
Όταν οι δολοφόνοι ξαναγυρνούν…
…δεν μπορούμε να μένουμε άπραγοι

1,5 χρόνο από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, οι δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής ξαναγυρνούν
στον τόπο του εγκλήματος…

Την Κυριακή 25/01, ανήμερα των εκλογών μέλη της Χ.Α. έκαναν την εμφάνισή τους στο 5ο Δημοτικό
σχολείο Κερατσινίου, καλυμμένοι με τον μανδύα του «νόμιμου πολιτικού κόμματος» με τραπεζάκι και
προεκλογικό υλικό. Η προκλητική τους παρουσία λίγα μέτρα από το σημείο της δολοφονίας του Παύλου
βρήκε άμεση απάντηση από μερίδα παρευρισκομένων αντιφασιστών απομονώνοντάς τους και δείχνοντας
πως και εκεί, αν μη τι άλλο, ήταν ανεπιθύμητοι. Αμέσως η γνωστή ομάδα κρούσης τους εμφανίστηκε
αρχίζοντας τους τραμπουκισμούς και τα χτυπήματα προς όλους τους παρευρισκόμενους και
γρονθοκοπώντας μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ, του ΣΥΡΙΖΑ και κατοίκους της περιοχής. Η απάντηση του
κόσμου που βρισκόταν εκεί ήταν άμεση και αποφασιστική με αποτέλεσμα οι Χρυσαυγίτες να τραπούν σε
φυγή!

Σε απλό ρόλο παρατηρητή, και ουσιαστικά προστάτη της Χ.Α. για άλλη μια φορά ήταν η αστυνομία, με
τους αστυνομικούς να μένουν άπραγοι και να επεμβαίνουν μόνο αφού είχε λήξει το περιστατικό. Όσοι
αυτόπτες μάρτυρες δε, πήγαν στο αστυνομικό τμήμα να υποβάλλουν μηνύσεις στους γνωστούς
αρχιτραμπούκους, βρέθηκαν κρατούμενοι παράνομα για αρκετές ώρες με αστείες δικαιολογίες μέχρι που
η πίεση του κόσμου που υπήρχε απ’ έξω ανάγκασε τους αστυνομικούς να τους αφήσουν. Από την άλλη οι
θρασύδειλοι φασίστες υπέβαλαν μηνύσεις ενάντια σε αγωνιστές και αγωνίστριες , ακόμα και νεαρές
κοπέλες, για ξυλοδαρμό!

Το θράσος των δολοφόνων χρυσαυγιτών να εμφανιστούν ξανά στο Κερατσίνι δεν είναι τυχαίο. Παρά την
εγκληματική τους δράση προσπαθούν να εμφανιστούν ως ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα και να ξαναπατήσουν
το πόδι τους στις γειτονιές μας. Εμείς όμως δεν ξεχνάμε! Δεν θα τους αφήσουμε να κυκλοφορούν
ανενόχλητοι στους δρόμους και τις γειτονιές μας. Οι δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής δεν χωράνε ούτε στο
Κερατσίνι, ούτε πουθενά! Η ανοχή και η ψήφος στη χρυσή αυγή, πλέον δεν σηκώνει καμία δικαιολογία,
υποδηλώνει συνενοχή!
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To αντιφασιστικό κίνημα αγωνίζεται για μια διέξοδο από την κρίση, που τροφοδοτεί το φασισμό, προς
όφελος του εργαζόμενου λαού ενάντια στο σύστημα που τον γεννά και την εκμετάλλευση που τον θρέφει.
Για να δοθούν λύσεις στα προβλήματα της ανεργίας, της φτώχειας και της αποδιάρθρωσης των
κοινωνικών αγαθών.

Την Κυριακή πήραν την απάντηση που τους άξιζε, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι μόνο ο οργανωμένος
λαός μπορεί να τους τσακίσει, να τους καταδικάσει για τις εγκληματικές τους πράξεις και να τους
στείλει εκεί που τους αξίζει, στο χρονοντούλαπο της ιστορίας. Να απονομιμοποιηθούν οι νεοναζί
δολοφόνοι πρώτα και κύρια στην συνείδηση του λαού τόσο για τις πολιτικές τους πεποιθήσεις όσο και για
τις εγκληματικές τους πράξεις. Να διαλυθούν όλοι οι μηχανισμοί στήριξής τους στην αστυνομία ,το
κράτος ,τον στρατό, τα δικαστήρια και τα εφοπλιστικά γραφεία.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Καλούμε το Σάββατο 07/02 σε αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία, στις 11.00 στο σημείο
της δολοφονίας του Π, Φύσσα.
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